TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 3 TRANG 122

Câu hỏi
Em hãy chọn một từ và nháy nút I để định dạng cho chữ nghiêng. Sau đó em chọn lại từ đó và nháy nút I lần nữa. Kết quả sẽ là gì?

   + Các chữ nghiêng hơn.

   + Các chữ trở lại thành chữ thường.

   + Không có gì xảy ra.

Lời giải bài 3 trang 122 Sách giáo khoa Tin học lớp 6
Kết quả là: Các chữ trở lại thành chữ thường.

Giải thích: Khi bấm định dạng "I" lần thứ nhất, tức là bạn đang để cho phần text bạn chọn được định dạng là chữ in nghiêng. Khi bấm "I" lần thứ 2 cho đúng phần text đó, thao tác của bạn được phần mềm này hiểu rằng - bạn đang muốn loại bỏ định dạng in nghiêng cho phần text bạn chọn. Lúc đó phần text sẽ trở lại định dạng ban đầu là chữ in thường. 
***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
